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DRAČ 
CIJENA ARANŽMANA: 369 BAM 

RANI BOOKING 349 BAM  
za uplate do 20.03.2025 

 

POLAZAK: 30.04.2025. POVRATAK: 04.05.2025. 

  PROGRAM PUTOVANJA  

1. dan (Srijeda, 30.04.2025.) Tuzla – Gračanica – Doboj – Sarajevo – Jablanica – 

Mostar - Trebinje 

Polazak sa glavne autobuske stanice Tuzla u 19:00h. Vožnja preko Lukavca, 

Gračanice, Doboja, Maglaja, Žepča, Zenice, Kaknja, Visokog, Sarajeva, 

Jablanice, Mostara, Trebinja. Zaustavljanje radi prijema putnika, te pauze po 

potrebni grupe. 

 

2. dan (Četvrtak, 01.05.2025.)  BiH G.P Klobuk – CG Nikšic – Podgorica – Tuzi 

ALB GP. Hani i Hotit – Skadar – Drač. 

 

Nailazak na granični prelaz Klobuk te ulazak u Republiku Crnu Goru u ranim 

jutarnjim satima. Vožnja preko Nikšića, Podgorice i Tuzi, te nailazak na G.P. 

Hani i Hotit. Ulazak u Republiku Albaniju u ranim jutarnjim satima. Nastavak 

vožnje pored Skadarskog jezera, jednog od najvećih jezera u Evropi, Skadra, 

distrikta Leže, dolazak u poznato ljetovalište Golem koje se nalazi na 9 km od 

centra Drača. Smještaj grupe u hotel Albanian Star, slijedi odmor i vrijeme za 

individualne aktivnosti. 

Nakon večere nudimo fakultativni obilazak Drača noću. Drač je drugi najveći 

grad u Albaniji te najveća luka u Albaniji i jedna od najvećih na Jadranskom 

moru. Tokom obilaska upoznat ćemo se sa bogatom albanskom historijom od 

ilirskih vremena, preko komunističkog perioda po kojem je Albanija poznata, do 

modernog "turističkog" perioda. Tokom obilaska ćemo imati priliku vidjeti 

poznatu Venecijansku kulu, amfiteatar u Draču i mnogobrojne vjerske objekte 

koji su tokom komunističkog režima Envera Hodže bili uništeni. 

Nakon obilaska slijedi slobodno vrijeme za uživanje u centru Drača. Povratak u 

hotel je planiran u noćnim satima. Noćenje. 

mailto:turizam@transturist.ba
http://www.transturist.com/
mailto:turizam@transturist.ba
http://www.transturist.com/


Turistička agencija Transturist 

Turalibegova 6  

Poslovnica agencije (autobuska stanica Tuzla) 

75000 Tuzla 

Tel: 00387 35 24 93 01 
Fax: 00387 35 24 93 00 
turizam@transturist.ba 

www.transturist.com 

TTeell..:: ++338877 3355 332200--330000,, TTuurriissttiiččkkaa aaggeenncciijjaa:: 003355 224499--330011,, 003355 332200--331111,, 003355 332200--331155  

EE--mmaaiill:: ttuurriizzaamm@@ttrraannssttuurriisstt..bbaa wweebb:: wwwwww..ttrraannssttuurriisstt..ccoomm 

IIddeennttiiffiikkaacciijjsskkii bbrroojj:: 44220099001122333300000077 
ŽŽiirroo rraaččuunnii:: NNLLBB bbaannkkaa dddd TTuuzzllaa:: 11332211000000110077003300000022 

                                                                                                                                                                 

 

 

 

3. dan (Petak, 02.03.2025.) Drač – Tirana - Kruje 

 

Doručak. Nakon doručka nudim fakultativni obilazak Tirane, glavnog grada Albanije, i Kruje, 

rodnog mjesta Skenderbega, albanskog narodnog heroja. Nekada poznata po svom sivilu i 

mnoštvu bunkera unutar grada, danas je Tirana moderan evropski grad, koji nam najbolje 

oslikava progres Albanije. Uz mnoštvo interesantnih priča o samom gradu, historiji, Enveru 

Hodži i njegovoj strahovladi, naš obilazak Tirane počinjemo od Trga Majke Tereze prema 

„Muzeju na otvorenom“, posvećenom „Dobu Komunističke partije“ , pa nadalje pored Piramide 

u Tirani krećemo se ka Skenderbegovom trgu, gdje će nas dočekati predivna Et'hem Begova 

džamija sa zgradom Opere, Historijskim muzejom Albanije i Internacionalnim hotelom Tirana.  

Nakon naše kulturno-historijske šetnje Tiranom, uputićemo se prema nekadašnjem naselju u 

kojem su živjeli komuništički lideri, ali i prema slastičarnicama koje služe tradicionalni albanski 

kolač „Trileče“. 

Po završetku pješačke ture i slobodnog vremena, vraćamo se na Trg Majke Tereze, odakle 

idemo prema najvažnijem gradu u historiji Albanije – Kruji. Grad Kruja nalazi se na četrdesetak 

minuta od Tirane, na prelijepom uzvišenju koje je omogućilo Skenderbegu da do kraja svog 

života odolijeva napadima Osmanlija. U Kruji će nas dočekati prelijepa, renovirana čaršija 

izgrađena još prije 400 godina, s mnoštvom rukotvorina i suvenira interesantnih turistima iz 

svih dijelova svijeta. 

Kulturno-historijsku šetnju Čaršijom, koja podsjeća na našu Baščaršiju i bazar kod Starog mosta 

u Mostaru, nastavljamo prema tvrđavi u Kruji. Unutar zidina tvrđave, koja dominira centralnom 

Albanijom još od V vijeka, imamo mogućnost posjetiti Skenderbegov muzej, E tnografski muzej 

Albanije, ali i uživati u predivnom pogledu s tvrđave prema Jadranskom moru.  

Nakon šetačke ture u pratnji našeg vodiča, slijedi slobodno vrijeme za kupovinu suvenira, 

rukotvorina, ali i petroleja, koji se može naći u apotekama u Kruji. Povratak u hotel. Večera. 

Noćenje. 
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4. dan (Subota, 03.05.2025.) Drač – destilerija Skenderbeg i vinarija Kokomani 

 Nakon doručka, polazak iz Golema prema Draču, gdje ćemo posjetiti poznatu destileriju 

Skenderbeg. Ova destilerija je simbol albanskog ponosa i tradicije, a tokom obilaska imat 

ćemo priliku kušati više od dvadeset vrsta alkoholnih pića koja se tamo proizvode. Među 

njima se posebno izdvaja konjak Skenderbeg, nacionalno piće Albanije, poznato po svojoj 

vrhunskoj kvaliteti i bogatoj aromi. 

Nakon degustacije i upoznavanja s procesom proizvodnje u destileriji, putovanje se 

nastavlja starim putem prema Tirani, gdje ćemo posjetiti vinariju Kokomani. Ova 

porodična vinarija poznata je po proizvodnji domaćih vina iz autohtonih sorti grožđa. 

Tokom boravka u vinariji uživat ćemo u degustaciji različitih vrsta vina, uz koje će biti 

poslužena tradicionalna hladna plata s lokalnim specijalitetima. 

Po završetku ovog opuštajućeg i gurmanskog iskustva, slijedi povratak u hotel u 

poslijepodnevnim satima. Ostatak dana predviđen je za slobodne aktivnosti, odmor ili 

šetnju obalom. 

U večernjim satima očekuje nas večera u hotelu, nakon koje će biti organizirana 

tradicionalna albanska muzika. Gosti će imati priliku uživati u kulturno-zabavnom 

programu, uz zvuke autentičnih albanskih melodija i plesova. 

Noćenje u hotelu. 

 

 

5. dan (Nedjelja, 14.02.2025.) Drač – BiH  

 Doručak. Nakon doručka, odjava iz hotela i polazak prema Bosni i Hercegovini. Putovanje 

će se odvijati preko Drača, Leže, Skadra, Crne Gore i dalje ka Bosni i Hercegovini. Tokom 

vožnje predviđene su pauze prema potrebi grupe, kako bismo osigurali ugodno i sigurno 

putovanje. 

Dolazak u Tuzlu očekuje se u kasnim noćnim satima. 

Kraj usluge. 
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Aranžman uključuje: 

- Prijevoz modernim turističkim autobusom 

- 3 noćenja na bazi polupansiona u Albanian Star 

- Stručni vodič tokom putovanja 

- Kompletna organizacija putovanja 

 

 

Aranžman ne uključuje: 

- Boravišna taksa (obavezno) 6,00 EUR 

- PZO - Putno zdravstveno osiguranje 14,00 BAM za osobe do 60 godina 

- PZO - Putno zdravstveno osiguranje 28,00 BAM za osobe do 60 godina 

- Fakultativni Izlet Drač noči 10 EURO  

- Fakultativni Izlet Tirana + Kruja 20 EURO 

- Fakultativni izlet destilerija Skenderbeg i vinarija Kokomani 35 EURO 

- Doplata za dodatno sjedište 100,00 BAM 

- Doplata za 1/1 sobu 150,00 BAM 

 

   

Popust za djecu: 

0 – 2,99 godine (u pratnji 2 odrasle osobe) – Besplatno 

3 – 5,99 godina (u pratnji 2 odrasle osobe) – 179 BAM 

6 – 11,99 godina (u pratnji 2 odrasle osobe) – 269 BAM 

 

 
 

REZERVACIJA PUTOVANJA: Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti kopiju  pasoša, 

te uplatiti avans u iznosu od 30% od ukupne cijene aranžmana. 

 

NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. 

 

NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 osoba. Ukoliko bude manje prijavljenih, 

putovanje se može realizovati uz prethodni dogovor sa putnicima o korekciji cijene. Ukoliko dođe do 

otkazivanja putovanja agencija je dužna obavijestiti sve putnike koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije 

polaska. 

 

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku  

trajanja  aranžmana.  Svaki  putnik  je  dužan  samostalno  provjeriti  valjanost svog dokumenata i 

provjeriti zakonske regulative oko ulaska u RT. 
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Za ovo putovanje važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Transturist Tuzla. 
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